Quito D.M., 10 de julio de 2018

Señora

Isabelle Coudann

Ciudad. -

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios, de BOEHRINGER INGELHEIM DEL ECUADOR CIA. LTDA., reunida el día 10 de julio del 2018, resolvió en forma unánime elegir a usted como GERENTE de la Compañía, por el periodo estatutario de dos años, contado desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil-

Le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial e individua de la Compañía y demás atribuciones constantes en la Ley y en los Estatutos Sociales.

La Compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada el 28 de junio de 1976, ante el Dr. Jorge Washington Lara Yánez, Notario Séptimo del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 30 de julio de 1976.

La Compañía Reformó su objeto social mediante escritura pública otorgada el 5 de noviembre del 2008, ante la Dr. Jaime Andres Acosta Holguin, Notaria Vigésimo Octavo del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 22 de diciembre de 2008.

La Compañía Reformó sus estatutos sociales mediante escritura pública otorgada el 22 de agosto del 2011, ante la Dra. Mariela Pozo Acosta, Notaria Trigésimo primera del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 5 de octubre de 2011.

La Compañía reformó sus estatutos sociales, mediante escritura pública otorgada el 14 de noviembre del 2017, ante el Dr. Ramiro Gonzalo Borja Borja, Notario Septuagésimo del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 18 de diciembre del 2017.

Se servirá consignar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Ab. Maria Cristina Aguirre

Secretaria Ad-Hoc

RAZÓN DE ACEPTACIÓN: Isabelle Coudanne, por el presente acepto el cargo de Gerente de Boehringer Ingelheim Del Ecuador Cía. Ltda.

Quito D.M., 10 de julió de 2018

Pasaporte Número: 17Fv13342